

# HP 924e EvoMore sárga eredeti tintapatron

(4K0U9NE)



## Ideális a nagy volumenű és fenntarthatóságot szem előtt tartó üzleti nyomtatáshoz

A HP EvoMore eredeti tintapatronokat úgy tervezik, hogy kétszer annyi oldalt nyomtassanak,<sup>3</sup> kisebb legyen az ökológiai lábnyomuk,<sup>2</sup> könnyen újrahasznosíthatók legyenek,<sup>4</sup> és a HP legendás teljesítményét és minőségét további fenntarthatósági szolgáltatásokkal ötvözzék.

### Feleakkora ökológiai lábnyom.<sup>2</sup> Kétszer annyi oldal.<sup>3</sup>

A HP EvoMore tintapatronokat úgy tervezik, hogy ökológiai lábnyomuk feleakkora legyen, mint a hagyományos patronoké kétszer annyi oldal nyomtatása mellett.<sup>2,3</sup> A ritkább patroncserének köszönhetően csökken a műanyaghasználatból és -gyártásból származó üvegházhatású gázok kibocsátása.<sup>2</sup>

A dupla annyi oldal a hagyományos patronokhoz képest kisebb ökológiai lábnyomot eredményez.<sup>2,3</sup>

Az Ön tintapatronja a The CarbonNeutral Protocol (karbonsemlegességi protokoll) értelmében karbonsemleges<sup>®</sup> terméknek minősül.<sup>6</sup>

### Egyszerű és ingyenes újrahasznosítás<sup>4,7</sup>

Hasznosítsa újra a HP EvoMore patronokat ingyenesen a HP Planet Partners programon keresztül egy személyre szabott gyorsított eljárással,<sup>7</sup> vagy adja le kényelmes begyűjtőhelyeken, és a HP újrahasznosítja őket, hogy új patronokat hozzon létre belőlük a HP teljes tintaportfóliójában.<sup>4</sup>

Egyszerűen és gyorsan kérhet borítékot<sup>7</sup> használt festékkazettái újrahasznosításához a HP Planet Partners programon keresztül.<sup>4</sup>

A HP festékkazetták HP Planet Partners programmal<sup>4</sup> történő újrahasznosítása hozzájárul a HP fosszilis tüzelőanyag-felhasználásának csökkentéséhez a műanyagokban.<sup>8</sup>

Újrahasznosított forrásból származó, rostalapú csomagolás, így könnyen újra könnyen újrahasznosítható.<sup>9</sup>

### Segítsünk együtt helyreállítani Erdeinket<sup>10</sup>

Vásárolja meg és regisztrálja HP EvoMore eredeti tintapatronjait, és csatlakozzon az EvoMore Community közösségéhez. A HP az Arbor Day Alapítvánnyal együttműködve fát ültet minden egyes megvásárolt és regisztrált új HP EvoMore eredeti tintapatron után.<sup>10</sup>

Csatlakozz az EvoMore Community közösségéhez, és segíts helyreállítani az erdőket faültetéssel.<sup>10</sup> Lásd, hogyan: <http://hp.com/EvoMoreCommunity>.

A HP EvoMore Community közösségének tagjai faültetéssel segíthetik a HP-t és az Arbor Day Foundationt az erdők helyreállításában.<sup>10</sup>

## Kompatibilitási nyilatkozat

HP OfficeJet Pro 8120 sorozat, HP OfficeJet Pro 8130 sorozat

## Termékspecifikációk

P/N	Leírás	Átlagos nyomtatási kapacitás *	Méretek (h x sz x m)	Tömeg	UPC kód
4K0U9NE	HP 924e EvoMore sárga eredeti tintapatron	800 pages	114,8 x 23,9 x 100,1 mm	~0,06 kg	(CE1) 196786147487; (SE1) 196786147494

\*A HP OfficeJet/Pro 8120 sorozaton tesztelve. Becsült átlagérték az ISO/IEC 24711 szabvány vagy a HP tesztelési módszertana alapján, folyamatos nyomtatás mellett. A tényleges kapacitás a kinyomtatott oldalak tartalmától és más tényezőktől függően számottevően változhat. További részletek: <http://www.hp.com/go/learnaboutsupplies>

## Jótállás

A HP-tintapatronok és -nyomtatófejek anyagukban és kidolgozásukban garantáltan hibátlanok a jótállási időn belül.

<sup>1</sup> OfficeJet és OfficeJet Pro 8120 és 8130 sorozatú nyomtatók esetén, az ugyanahhoz a nyomtatóhoz tartozó szabványos eredeti HP tintapatronokkal összehasonlítva. Lásd <https://www.hp.com/EvoMoreLCA>

<sup>2</sup> A HP 923e/924e/925e EvoMore tintapatronok ökológiai lábnyoma kisebb, mint a normál 923/924/925 eredeti tintapatronoké, 1000 oldal nyomtatására normalizálás esetén. Az ISO 14040/44 szabványnak megfelelő és harmadik fél által ellenőrzött életciklus-értékelési tanulmány alapján. Lásd <https://www.hp.com/EvoMoreLCA>

<sup>3</sup> A HP 923e/924e/925e EvoMore eredeti tintapatronok a HP 923/924/925 normál eredeti tintapatronokkal összehasonlítva. Az oldalkapacitást a HP OfficeJet Pro 8120 sorozaton tesztelték. Fekete és kompozit (ciánkék/bibor/sárga) anyagok átlagos folyamatos nyomtatási kapacitása az ISO/IEC 24711 szabvány vagy a HP tesztelési módszertana alapján. A tényleges kapacitás a kinyomtatott oldalak tartalmától és más tényezőktől függően számottevően változhat. Részletekért lásd: <https://www.hp.com/learnaboutsupplies>

<sup>4</sup> A program elérhetősége változó. Lásd <https://www.hp.com/recycle>

<sup>6</sup> Climate Impact Partners, The CarbonNeutral Protocol, tanúsított karbonsemleges termék, 2023-as kiadás, <https://www.carbonneutral.com/the-carbonneutral-protocol>. Az életciklus-értékelések (LCA) ISO 14040 és ISO 14044 előírásoknak való megfelelését független külső fél ellenőrzi, és a HP a tintapatronok ökológiai lábnyomának meghatározásához használja őket. Ezen adatok alapján kiszámítjuk a tintapatron szén-dioxid-kibocsátását.

<sup>7</sup> Az újrahasznosítás az ugyanahhoz a nyomtatóhoz készült szabványos eredeti HP tintapatronok borítékigénylési folyamatával összehasonlítva. A HP 923e és 924e EvoMore tintapatronokra vonatkozik. Csak azokban az országokban érhető el, ahol a festékkazetták postai úton is visszaküldhetők. További részletekért lásd <https://www.hp.com/EvoMore>. Az ügyfelek a festékkazettákat a gyűjtőhelyeken is leadhatják. A HP Planet Partners program elérhetősége változó. További információ: <https://www.hp.com/hprecycle>

<sup>8</sup> A Four Elements Consulting HP megbízásából végzett 2021-es RPEt és RPP életciklus-értékelése (LCA).

<sup>9</sup> A csomagolás a termékhez mellékelte doboz. Ez a termék összességében legalább 90%-ban újrahasznosított rostot tartalmaz, és a helyi papír-/karton-újrahasznosító gyűjtőben hasznosítható újra. Olvassa el a helyi irányelveket.

<sup>10</sup> A HP EvoMore Community közösség egy kompenzációs program, amely a kiemelt fontosságú erdő és vadon élő állatok élőhelyeinek helyreállítását célzó nagyszabású újraerdősítési erőfeszítések támogatásával segít ellensúlyozni a HP környezetet érintő tevékenységeinek hatását. Az első HP EvoMore eredeti tintapatron megvásárlása és regisztrálása az EvoMore Community regisztrációval 5 dolláros hozzájárulást eredményez, és minden ezt követő ellenőrzött vásárlás után 1 dollárral járunk hozzá az Arbor Day Foundation for the Planting of Trees szervezet munkájához.

<sup>11</sup> Compared with standard-capacity HP ink cartridges. Based on published page yields <http://hp.com/go/learnaboutsupplies>

További információ a HP-kellékanyagokról: <http://www.hp.com>

